

Con Produgan; Gana el ganado Gana el ganadero





RENTAZUFRE - 12

(Con efecto repelente a la mosca).

(Sal Mineralizada Azufrada)

Cada 100 gramos contienen:

Mineral		%
Fósforo	Mínimo	3,5%
Calcio	Mínimo	10,5%
Cloruro de Sodio	Mínimo	48%
Azufre	Mínimo	12%
Magnesio	Mínimo	0,1%
Cobre	Mínimo	0,15%
Zinc	Mínimo	0,3%
Cobalto	Mínimo	0,015%
Yodo	Mínimo	0,005%
Selenio	Mínimo	0,002%
Flúor	Máximo	0,035%
Humedad	Máximo	5%

Con: Rentazufre 12 obtiene;

Efecto Repelente contra Mosca, Nuche, Garrapata, Murciélagos y Tábanos.

Por lo tanto; Más Peso, Crías y Leche.

"Gana el ganado Gana el ganadero"

Rentazufre 12 sal mineralizada formulada especialmente para ganado de Levante, Cría y Ceba que pasten en praderas con buen porcentaje de nitrógeno (Por encima del 1,68%) y con deficiencia de Azufre (por debajo de 0,14%). Suministrar a voluntad y en forma permanente en saladeros protegidos del sol y del agua.

Rentazufre 12 es una sal mineralizada moderna, con niveles altos de Azufre 12%, Cobre 0,15% y Cobalto 0,015%. Estas tres características hacen de Rentazufre 12 la ideal para ayudar a REPELER los Ecto-Parásitos y Chupadores de sangre (Mosca, Garrapata, Tábano y Murciélago) gracias a su fórmula concentrada en Azufre y minerales anti-anémicos como el Cobre y el Cobalto, evitando así baja producción de crías, bajo peso y poca leche por anemias crónicas.

Rentazufre 12 es una sal mineralizada inteligente que combina la acción del Azufre, Cobre y Cobalto previniendo la presentación de ALTO STRESS Y ANEMIAS, En Ganado Levante, Cría y Ceba. También se puede mezclar en proporción 1:1 con la sal normal que se les suministre a las vacas de leche para bajar incidencia de mosca en períodos de alta incidencia de esta plaga.

Rentazufre 12 es ideal para Animales que se alimenten de pasturas que estén cerca a cultivos (Palma, Arroz, Papa, Maíz, etc) en donde realicen abonos y fumigaciones constantes. Produciendo el desplazamiento de la mosca al ganado.

Rentazufre 12 por contener un alto porcentaje de azufre hace que sus sulfuros de este mineral atraviesen LA PIEL, aromatizándola y creando un aroma REPELENTE para la Mosca y otras plagas chupadoras de sangre. que son ahuyentadas por este fuerte OLOR.

Rentazufre 12 es un producto de investigación y con la calidad "Produgan" ,respaldado en 60 años de experiencia e innovación de la mano del ganadero empresario.

Con RENTAZUFRE 12 ; "Gana el ganado Gana el ganadero".

www.produgan.com.co

